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Poprvé jsme se letos připojili k celosvětové akci Den Země a jak můžete vidět z fotek, velmi
úspěšně. Nejen že jsme ulevili přírodě a obci o odpadky, ale skvěle jsme se pobavili a
popovídali se známými i neznámými.

  

 

  

Celkové skóre: několik desítek pytlů odpadu, 7 pneumatik, dva kusy nárazníku, nespočet
skleněných a kovových kusů (často i neidentifikovatelného původu), a na druhou stranu pak
více jak 60 snědených buřtů, 4 chleby a hromada Tatranek.

      

 

  

Startovní místo na Brandejsce jsme tentokrát pojali také jako informační místo o plánovaném
rozšíření dětského hřiště a dalších akcích Klouzačky. Na místě byla i petice proti těžbě
břidličného plynu v naší lokalitě. Každý příchozí pak vyfasoval kromě pytlů na odpadky i
vynikající domácí buchtu, Tatranku, leták, a mohl vyrazit.

  

 

  

Více jak dvacet dospělých a odhadem kolem čtyřiceti dětí (těžko to spočítat, hrozně se hemžili),
se pak rozešlo do různých koutů naší obce a do lesů kolem. Už během první půlhodiny se první
z nich vraceli s plnými pytli harampádí, aby nafasovali nové pytle. Připojili se k nám i dvě rodiny
ze Solopisk, které uklidily kolem rybníka U Čtrnáctých a podél cesty mezi Kalou a Roblínem.

  

 

  

Kolem půl čtvrté už dorazila zpět většina a pustili jsme se do opékání buřtíků. Pro děti jsme měli
připraveny dva úkoly spojené s životním prostředím a jeden závod v pytlích, a dlužno říci, že se
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k plnění úkolů nechala přemluvit i řada dospělých. Pak už plynul čas volnou zábavou, děti lítaly
po celé Brandejsce, a vzhledem k pěknému počasí se nikomu ani moc nechtělo domů. A tak se
povídalo, pilo pivko a limča, a až někdy po šesté večer jsme se rozešli domů.

  

 

  

Je úžasné, že se našlo tolik lidí, kterým není lhostejné, v jakém prostředí žijí. Všem moc
děkujeme a těšíme se na příští rok zase naviděnou a věříme, že příště přijdete i Vy, kteří jste se
letos nezúčastnili.
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     Další fotky najdete v naší Fotogalerii .     Oficiální stránky akce Den Země: www.denzeme.cz
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